

SPORTULUI DE MASĂ — O ATENȚIE CORESPUNZĂTOARE PENTRU PREGĂTIREA MULTILATERALĂ A TINERETULUI

„Este necesar să acordăm atenție corespunzătoare sportului de masă, educației fizice, ca părți ale formării unui om înaintat, sănătos și fizic și intelectual. Organizațiile de partid, organizațiile sindicale și de tineret trebuie să se ocupe permanent de viața culturală și distractivă a maselor, a tineretului. Să extindem excursiile, drumeția, să organizăm marșuri, prin toate acțiunile să cultivăm un spirit combativ de luptă în masele tinerilor, ale întregului popor”.

NICOLAE CEAUȘESCU

(Din expunerea la Plenara comună a C.C. al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale)

Strălucita expunere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara comună a Comitetului Central al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a direcționat, pentru o lungă perioadă de timp întreaga viață a țării, activitatea pe care toți oamenii muncii vor trebui să o desfășoare pentru a servi pe deplin cauza construcției socialismului și comunismului, a partidului, a națiunii și poporului nostru.

În acest vast și luminos program de continuă înflorire a patriei, de formare a omului nou, multilateral pregătit se înscriu și sarcinile de mare răspundere ce revin sportului de masă, turismului, celorlalte forme ale activității sportive. Asemenea prețioase orientări cuprinse într-o expunere care se constituie într-un document programatic de istorică însemnătate pentru întreaga activitate a partidului și statului, a întregului popor, reprezintă un nou și puternic sprijin acordat de partid mișcării sportive din țara noastră. INDEPLINIREA EXEMPLARĂ A INDICAȚIILOR SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI NOSTRU CONSTITUIE O ÎNDA-

TORIRE DE MARE ANGAJARE ȘI RĂSPUNDERE PENTRU TOȚI SLUJITORII MIȘCĂRII SPORTIVE, PENTRU TOȚI FACTORII CU ATRIBUȚII ÎN ACEST DOMENIU.

Există, desigur, unele realizări în această direcție, eforturile fiind îndreptate spre ridicarea pe o treaptă calitativ superioară a educației fizice și sportului de masă, mijloace eficiente de formare a unei generații sănătoase, puternice, vigoase.

Organizată din inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele țării, „Daciada” a însuflețit masele, le-a făcut să înțeleagă mai bine nevoia organică de a practica exercițiul fizic în mod sistematic, organizat, individual sau în colectiv — acasă, în școală, la locul de muncă — beneficiind astfel de foloasele sportului. Prin „Daciada” milioane de copii și tineri, de oameni al muncii din patria noastră trăiesc din plin bucuria mișcării.

Utilitatea activității sportive de masă (subliniată nu o dată

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9953

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 3 decembrie 1981

Ieri, în „16”-imile „Cupei României” la fotbal

ȘAPTE DIVIZIONARE „A” ELIMINATE!

● Marea performeră — Minerul Certej ● C.S. Tirgoviște, calificată după executarea a 15 penaltyuri! ● „Optimile”, la 21 februarie 1982

REZULTATE TEHNICE

C.S.M. Suceava	— F. C. Argeș	0-0 (după prelungiri)
Gloria Buzău	— U.T.A.	2-1 (1-0)
Gloria Bistrița	— Politehnica Timișoara	2-0 (1-0)
Progresul Băilești	— Steaua	0-3 (0-2)
Minerul Certej	— Jiul Petroșani	1-0 (0-0)
Muscelul Cimpulung	— Chimia Rm. Vilcea	1-2 (1-2)
Cimentul Medgidia	— Dinamo București	1-4 (0-2)
Progresul Brăila	— „U” Cluj-Napoca	1-2 (0-2)
Carpați Mirșea	— A.S.A. Tg. Mureș	2-1 (1-0)
Rapid București	— Progresul-Vulcan	3-0 (1-0)
Înfrățirea Oradea	— Universitatea Craiova	0-1 (0-1)
Victoria Tecuci	— Corvinul Hunedoara	2-4 (0-2)
F. C. Olt	— C.S. Tirgoviște	0-0 (7-8 după executarea penaltyurilor)
F.C.M. Brașov	— S.C. Bacău	3-1 (2-0)

Echipele cu litere mai negre s-au calificat în faza următoare.

Reamintim că miercuri trecută F.C. Constanța s-a calificat în dauna divizionarei „B” Rapid Arad, pe care a întrecut-o cu 2-1 (1-1; 1-1).

Astăzi, ultimul meci din „16”-imi: F. C. Baia Mare — Sportul studențesc. „Optimile” de finală la 21 februarie 1982.



Excelent lansat de Șt. Popa, Manea pătrunde și trimite mingea pe lângă portarul Gârjoabă, deschizând scorul în partida de ieri, de pe Giulești, dintre Rapid și Progresul-Vulcan (3-0).
Foto: Dragoș NEAGU

(Citiți în pag. 2-3 cronicle meciurilor disputate ieri în „16”-imile „Cupei României” la fotbal)

„CUPA ROMÂNIEI” ȘI PERSPECTIVELE SCRIMERILOR NOȘTRI FRUNTAȘI

Dintre campionii „Daciadei” 1981, desemnați în luna iunie, înaintea Campionatelor mondiale de la Clermont-Ferrand și a Universiadei de la București — floretistul Petru Kuki, spadasiul Rudolf Szabo, sabrerul Marin Mustață (toți de la Steaua) și floretista Aurora Dan (Dinamo) — doar primii doi și-au reeditat succesul cu prilejul „Cupei României”, competiție care a încheiat recent sezonul competițional intern. La celelalte arme, trofeul a revenit sabrerului Ioan Pop (Steaua), clasat la „Daciada” pe locul secund, și floretistei Rozalia Oros (C.S. Satu Mare), la „Daciada” pe locul 7. Este întâmplătoare această situație? Nu credem și vom încerca să argumentăm.

Petru Kuki este performerul nr. 1 al scrimei românești în acest an și unul din principalii

artizani ai revirimentului floretei masculine. Prezent pe podiumul tuturor marilor competiții internaționale (medaliile de argint la C.M. și Universiadă, cea de bronz la C.E., în proba individuală, și locul 3 în „Cupa Europei” cu echipa sa de club, Steaua), Petru Kuki a marcat transferul său la acest club — unde se bucură de excelente condiții de pregătire, sub conducerea reputatului tehnician prof. Iosif Zilahi, totodată și antrenor al lotului reprezentativ — prin performanțe de înaltă clasă care, în sfârșit, reflectă fidel adevărata valoare internațională a fostului dublu campion mondial de tineret. Depășind în acest an bariera psiho-

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Aseară, în Divizia „A” la hochei

STEAUA — SPORT CLUB MIERCUREA CIUC 3-2

Pe patinoarul „23 August”, Steaua a repercutat aseară o importantă victorie în lupta pentru titlu: 3-2 (2-1, 1-1, 0-0) în fața unei formații, Sport Club Miercurea Ciuc, mult schimbată în bine față de precedentă sa evoluție în Capitală, cind a pierdut la scor ambele întâlniri, cu Dinamo. De data aceasta, hocheiștii din Harghita au dat o bună replică (nu numai dirză, ci și solid susținută tehnico-tactic) partenerilor lor de întrecere bucureșteni, în fața cărora au cedat la limită și nu fără a le periclita victoria pînă în ultimele secunde ale jocului. Steaua a început meciul în forță, dominind mai ales prin linia sa Nistor, V. Huțanu, Cazacu. În min. 3, „roșu-albaștrii” au și deschis scorul, printr-un autogol. Conform regulilor acestui joc, golul i-a fost acordat ultimului jucător advers care a sutat pucul, Nistor. În min. 7, oaspeții egalează: 1-1. Prin Z. Naghi, pentru ca în min. 12 Steaua să ia din nou conducerea: guț puternic, de la

distanță, al lui Justinian, care l-a surprins pe portarul Bartha, dealtfel foarte bun în restul meciului.

Următoarele 20 de minute de joc sînt echilibrate. Sport Club egalează din nou (Bartalis, min. 23). Steaua înscrie prin Nistor (min. 32). De notat că ambele goluri ale acestei reprize au fost marcate în superioritate numerică. În ultima parte a întâlnirii, asistăm la o luptă sportivă de toată frumusețea, cu atacuri frumos construite la ambele porți. Steaua combină mai spectaculos dar greșește mult la finalizare. Sport Club are acțiuni mai viguroase, pare mai bine pregătit fizic, atacantii săi însă nu au subtilitatea necesară depășirii unei apărări mai rutinate. Iar în ultimele minute, se opune egalării și... experiența portarului stelist Neteșdu. viu aplaudat de suporterii

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎN APĂRAREA PĂCII, ÎN APĂRAREA VIETII!

ADERĂM DIN INIMĂ LA O STRĂLUCITĂ INIȚIATIVĂ

Mă număr printre cei care au cunoscut ororile celui de-al doilea război mondial. Nici nu ne-am eliberat de cosmarul Hiroșimei și un alt cosmar ne amenință. Nici nu am primit răspuns la primul „de ce?” și iată-ne în situația de a ne întreba din nou: „DE CE?”

Omenirea are nevoie de pace și nu de arme nucleare, iar tot ceea ce a creat inteligența umană se cuvine a fi pus în slujba omului și nu a distrugerii lui.

România a fost și este o țară cu ferestrele larg deschise spre lume, spre tot ceea ce înseamnă cunoaștere, cooperare, bună înțelegere, schimb de valori. Cultivăm prietenia pentru că așa ne este firea: prietenoși, primitivi, săritori la nevoie; dorim colaborarea pentru că sîntem conștienți că „unde-s doi puterea crește”, iar schimbul de valori asigură progresul umanității. Iubim buna înțelegere pentru că sîntem un popor pasnic. Ne străduim să cunoaștem cit mai mult din viața și experiența celorlalte popoare, mari sau mici pentru că întotdeauna am respectat ca să fim respectați. Dorim să trăim în pace pentru a ne constitui un viitor luminos, știind că pacea noastră depinde și de-a altora.

Toate aceste temeuri își găsesc o strălucită materializare în vibrantul Apel pentru dezarmare și pace inițiat recent de președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Viguroasele manifestări de masă care l-au urmat m-au făcut să mă simt

mindru că țara mea este un glas al umanității. Iar acest sentiment îmi dă încredere și speranță. Cu cit vom fi mai hotărâți, cu cit vom fi mai uniți alături de toate forțele iubitoare de pace din lume, dreptul la viață ne va fi apărat.

Se spune, pe drept cuvînt, că sportul are o misiune nobilă, reprezentînd elementele constructive ale unei forme de viață care-si ia drept țel conviețuirea pasnică a popoarelor, amestecul de înflăcărare și loialitate al competițiilor sportive neputînd decît să deschidă calea respectului reciproc, a înțelegerii și prieteniei. Cînd în turneul mexican, în piața centrală a Gua-

PENTRU O LUME FĂRĂ ARMEI

Munca mea de zi cu zi se desfășoară în mijlocul tineretului. Urmărind pregătirile cotidiene ale sportivilor clubului nostru — elevi sau muncitori, români, maghiari, germani și de alte naționalități — simt fremătînd în jurul meu atîta tinerete, atîta entuziasm, înclt, de fiecare dată, inima mi se umple de o caldă și vie bucurie. Este bucuria de a ști că strădanile lor, la învățătură, în producție sau pe terenurile de sport, tind spre un viitor fericit și luminos.

Viața în mijlocul tinerilor noștri sportivi m-a învățat să le cunosc năzuințele și cea mai însemnată este, fără indo-

dalajare, în prezența unui public numeros, i s-a oferit Nadiel Comăceci un porumbel (care împreună cu alți o mie au fost lansați ca simbol al păcii și prieteniei dintre cele două țări), sportul își primea, o dată în plus, printr-o sportivă română, răsplata mesajului său umanist.

Iată pentru ce, alăturîndu-mă inițiativei generoase a tovarășului Nicolae Ceaușescu, îmi exprim în același timp mindria că inima poporului român bate frățește alături de inimile tuturor popoarelor, privind deschis viitorul, înzecîndu-și efortul pentru apărarea păcii și afirmarea puterii creatoare a umanității.

prof. ION MATEI
antrenor federal

ială, aceea de a trăi în pace, de a studia, de a munci și a-și pune în valoare toate posibilitățile creatoare.

„Luptăm pentru pace, cu toate forțele noastre, pentru a ne asigura viitorul!” — iată gîndurile noastre ale tuturor exprimate la cel mai înalt nivel în Apelul pentru dezarmare și pace al F.D.U.S., un vibrant mesaj adresat tuturor popoarelor lumii de a se opune hotărîturii cursei înarmărilor, de a face ca pe pămînt să nu mai plâneze pericolul unui război distrugător, pentru ca viața să fie cit mai frumoasă.

ȘTEFAN ZIEGLER
președintele C.S. Arad

PRIMA ZI, PRIMA SURPRIZĂ: GRECIA - IUGOSLAVIA 90-77!

In meci neoficial România - Bulgaria (tineret) 91-83

SOFIA, 2 (prin telefon). In spațioasa sală Universiada au început întrecerile ediției a 23-a a campionatului balcanic de baschet masculin.

Intr-o asemenea situație reprezentativa țării noastre are neansa de a lua parte la balcaniada lipsită de aportul a 4 jucători de bază (Niculescu, Cernat, V. Ion și Căpușan - indisponibili) ceea ce îl creează un handicap evident.

TENISMANII FRUNTAȘI LA TURNEELE DE IARNĂ

Incepe programul competițional de iarnă al tenismanilor noștri frunțași. Zilele acestea se află în Cehoslovacia, în orașul Litvinov, la tradiționalul turneu hibernal de sală, Adrian Marcu, Liviu Mancaș, Cristinel Ștefănescu și Laurențiu Bucur.

DIVIZIA „A” LA HOCHEI

(Urmare din pag 1)

echipei sale, la citeva intervenții salutare.

Au condus corect arbitrii Gh. Mureșanu (la centru), Fl. Gubernu și I. Becze (la linii). Misiunea lor a fost facilitată și de sportivitatea jucătorilor.

● La Galați s-a disputat primul din cele trei jocuri restante pe care formația locală Dunărea le sustine cu Dinamo București.

● La Galați s-a disputat primul din cele trei jocuri restante pe care formația locală Dunărea le sustine cu Dinamo București.

murache 15, Ardelean 10, Opștaru 10, Brănișteanu 4 pentru România; coșgeterii echipei de tineret a Bulgariei: Popov 18, Slavov 15, Iliiev 14. Au arbitrat S. Papaharis (Grecia) și A. Ekti (Turcia).

In a doua partidă a zilei selecționata Greciei a produs prima surpriză a competiției învingând echipa Iugoslaviei (principală favorită) cu 90-77 (41-45). Este drept, Iugoslavia a prezentat un lot de perspectivă, dar meritele baschetbaliștilor greci (combativi până la epuizare în lupta sub panouri și precisi în aruncările de la distanță) sînt incontestabile.

Dumitru STANCULESCU

ROMÂNIA - BULGARIA 21-19, LA CAMPIONATUL MONDIAL, GRUPA B

KJELLERUP, 2 (prin telefon). Miercuri seară, reprezentativa feminină de handbal a României, participantă la campionatul mondial grupa valorică B, a cucerit cea de a 4-a victorie consecutivă și, indiferent de rezultatul ultimului meci din serie, s-a calificat în finala competiției.

2. Nikolova 2, Tonceva 1 și Hristova 1 - pentru Bulgaria. Au arbitrat H.W. Reimers și G. Schunke (R.F. Germania).

După această rundă, reprezentativa României conduce în seria B cu 8 puncte, fiind urmată de Polonia și Bulgaria cu câte 5 puncte, Suedia 4 puncte, Olanda 2 puncte și Spania 0 puncte.

Joi este zi de pauză, urmînd ca vineri să se dispute meciurile etapei a 5-a - ultima - a seriilor. Reprezentativa României va întîlni, în localitatea Nykøbing, selecționata Poloniei. Iată și programul celorlalte meciuri: Olanda - Suedia și Bulgaria - Spania (în seria B), Cehoslovacia - R.F. Germania, Danemarca - Franța și Norvegia - Austria (în seria A).

Invitatul nostru

ALCIDES SAGARRA (Cuba) - DESPRE BOXUL ROMÂNESC, EUROPEAN ȘI MONDIAL



Prezent pentru citeva zile în țara noastră, cu ocazia unui schimb de experiență cu tehnicienii români, antrenorul principal al echipei reprezentative de box a Cubei, Alcides Sagarra, a avut amabilitatea să ne acorde un interviu.

- Ați urmărit întregul turneu final al campionatelor României. Ce părere aveți despre nivelul valoric la care se află boxul românesc?

- Nu este primul meu contact cu boxerii români. L-am văzut în ultimii 10-12 ani, atât la edițiile „Centurii de aur”, cât și la Jocurile Olimpice, cunosc rezultatele lor și la campionatele europene. Trebuie să spun că în ultima vreme ei nu mai sînt capabili să obțină performanțele anterioare. Asemenea situații se învîmplă oriunde. Totul este ca specialiștii să nu rămîind pasivi. Să adopte o linie nouă, superioară, în metodică, pregătire, antrenorii să-și perfecționeze calificarea și, în final, multă, foarte multă muncă. Așa am făcut și noi, la fel procedăm și în continuare. Altfel, nu se poate.

- Căroră dintre boxerii pe care i-ați urmărit le acordați șanse în competițiile internaționale?

- În afara celor pe care îi cunosc, Silaghi, Cipere, Donic, mi-au plăcut Dragomir Ilie și Mihai Ciubotaru. Ciubotaru este un sportiv cu mari posibilități

de afirmare, dar el trebuie învățat să boxeze, să capete mai multe cunoștințe tehnice. Altfel, va păși și pe viitor la fel...

- Ce părere aveți despre boxul din Europa, în comparație cu cel de pe alte continente?

- Boxul european deține o poziție bună în lume. La „Cupa Mondială”, echipa Uniunii Sovietice s-a clasat pe locul secund, iar Bulgaria a ocupat locul trei. La Jocurile Olimpice de la Moscova situația a fost asemănătoare. Numai echipa Cubei a reușit performanțe mai bune.

- Ce ne puteți spune despre boxul amator pe plan mondial?

- Cred că dacă toți iubitorii acestui sport - antrenorii în primul rînd - vor munci cu conștiinciozitate, sportul cu mînuși va progresa și va cîștiga în popularitate. În ultima vreme se constată dezvoltarea boxului într-o serie de țări fără tradiție, din Africa, Asia și America. Cred că în anii viitori accesul spre podiumul de premiere la Jocurile Olimpice sau la campionatele mondiale va fi mult mai anevoios.

Mihai TRANCA

Din țările socialiste

CLUBUL OLIMPICILOR CEHOSLOVACI

„Charta olimpică” arată că manifestarea cea mai importantă de cooperare internațională sportivă, de apropiere a tineretului din întreaga lume în spiritul păcii, colaborării și prieteniei între popoare, o constituie Jocurile Olimpice. Spiritul sportiv de fair-play și loialitate pe terenurile de sport rămîne în continuare unul dintre principalele deziderate ale mișcării olimpice.

Iată că una dintre inițiativele recente, în spiritul acestor idei, a fost luată în Cehoslovacia, unde s-a înființat „Clubul olimpicilor” al cărui membri sînt foști campioni și foști participanți la J.O. de vară și de iarnă, sportivi din actualele loturi olimpice, ziaristi, crainici - reporteri de radio și televiziune, participanți la jocuri. În conducerea clubului se află două figuri proeminente ale sportului cehoslovac: sportivi care au triumfat la diferite Olimpiade și pe arenele lumii. Unul este celebrul atlet fondist Emil Zatopek, iar al doilea - fostul boxer de categoria semimijlocie (și el fost campion olimpic în 1948) Iulius Torma.

Ion OCHSENFELD

Programul activităților „Clubului olimpicilor” cehoslovac - începute zilele trecute - este pe cit de vast și instructiv, pe atît de eficient. Printre punctele planului de activitate se numără: manifestări culturale-sportive, consfătuiri, schimburi de experiență și altele. Citeva exemple sînt edificatoare. La scurte intervale, grupuri de antrenori sau sportivi în activitate se deplasează în școli, licee, universități, institute, uzine, unde după o scurtă expunere privind activitatea lor din trecut sau cotidiană în domeniul disciplinei respective pe plan intern și internațional, auditorii pun întrebări și comentează aspecte ale problemelor puse în discuție. Un alt capitol deosebit de important al planului clubului se înscrie în sfera obiectivelor subliniate în „Charta olimpică”, cum ar fi: apropierea tineretului din întreaga lume în spiritul colaborării, păcii și prieteniei între popoare, spiritul de fair-play și loialitatea pe terenurile de sport. În fine, în programul clubului sînt prevăzute și lecții practice predate de mari campioni, reuniti culturali-sportive etc. Aceste acțiuni - cum subliniază presa de specialitate cehoslovacă - constituie un eficient mijloc de educație a tineretului.

ROMÂNIA - SPANIA 21-17 LA HANDBAL MASCULIN

In meci amical internațional de handbal, disputat în sala Floreasca din Capitală, reprezentativa masculină a țării noastre a întîlnit-o pe cea a Spaniei. Handbaliștii români au cîștigat cu 21-17 (9-7). Au înscris: Stingă 11, Dumitru 4, Drăgăniță 2, Fölker 2, Boroș 1, Voina 1.

C.M. DE INOT 1982 ÎN ECUADOR

Intr-un comunicat al Federației Internaționale de natație (F.I.N.A.) se arată că viitoarea ediție a campionatelor mondiale de inot va avea loc între 29 iulie și 8 august 1982 în orașul Guayaquil (Ecuador).

FOTBAL meridiane

„EL MUNDIALUL” LA ORA CLARIFICĂRIILOR

Am publicat zilele trecute lista celor 21 de echipe care s-au calificat pentru turneul final al C.M. La acestea se vor mai adăuga 3: foarte probabil Franța, care mai are de jucat simbată cu Cipru pe teren propriu, și două formații din zona Asia-Oceanic: R.P. Chineză, Noua Zeelandă sau Kuweit.

În urma jocurilor de simbată și duminică, clasamentele grupelor din zona europeană se prezintă astfel:

Table with 2 columns: Gr. a 3-a and list of teams with scores.

Table with 2 columns: Gr. a 5-a and list of teams with scores.

Indiferent de rezultatul dintre Italia și Luxemburg (12 decembrie) Iugoslavia și Italia sînt calificate.

Și în grupa a 2-a lucrurile par să fie clarificate. A mai rămas un singur meci: Franța - Cipru. În mod normal, Franța va cîștiga acest joc și va totaliza 10 puncte egalînd Irlanda, dar francezii, cu un golaveraj superior, vor ocupa locul al doilea, după Belgia. Dar iată cum arată clasamentul:

Table with 2 columns: List of teams and scores.

Tragerea la sorți pentru alcătuirea grupelor turneului final va avea loc la 16 ianuarie 1982 la Madrid. Se vor forma 6 grupe de cîte 4 echipe.

ATLETISM • Duminică, la Vanves, în apropiere de Paris, se va desfășura tradiționalul cros internațional „Pelerin” aflat la cea de-a 12-a ediție. Pe lista favoriților figurează Henry Rono (Kenia), Emile Puttemans (Belgia), Venanzio Ortiz (Italia), Claude Boxberger (Franța) etc.

CICLISM • Ciclocrosul internațional de la Birmingham a fost cîștigat de elvețianul Albert Zweifel - 28 km în 1h 11:38. Pe locurile următoare s-au clasat Chris Wright (Anglia) - 1h 12:04 și Klaus-Peter Thaler (R.F. Germania) - 1h 13:25.

HANDBAL • Aflată în turneu în Franța, echipa masculină de tineret a Cehoslovaciei a evoluat la Nassy în compania reprezentativei țării. Tinerii handbaliști cehoslovaci au terminat învingători cu scorul de 26-15 (10-7).

HOCHEI PE GHEAȚĂ • La Garmisch Partenkirchen, în meci retur pentru „Cupa campionilor europeni”, echipa S.C. Riessersee a întrecut cu 11-4 (2-1, 6-2, 3-1) formația H.C. Grenoble. Învingători și în primul meci (8-1), hocheiștii vest-germani s-au calificat pentru turul următor. După 23 de etape, în campionatul Cehoslovaciei, pe primul loc în clasament se află Dukla Jihlava cu 38 puncte, urmată de Poldi Kladno cu același număr de puncte. Într-un meci-derby, Dukla Jihlava a învins cu 1-0 (0-0, 0-0, 1-0) pe T. E. Gottwaldov.

HOCHEI PE IARBA • Aflată în turneu în Pakistan, echipa Olandei a jucat la Sialkot cu o selecționată regională. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 5-4 (5-2).

RUGBY • Continîndu-și turneul în Marea Britanie, echipa Australiei a jucat la Pontypridd (Țara Galilor) în compania formației locale. Rugbyștii australieni au obținut victoria cu 6-3. În meciul următor, Australia va întîlni selecționata Țării Galilor.

SCRIMĂ • „Trofeul Frindel”, la Antibes (Franța), a revenit sârbului ungar Genesny, urmat de polonezii Jablonowski și Wodzis.

TENIS • În meciul amical internațional care are loc pe teren acoperit la Barcelona, selecționata S.U.A. conduce cu 4-2 în fața echipei Europene. Rezultate din ziua a doua: Lendl - Vilas 7-5, 6-2; G. Mayer - Orantes 6-2, 7-6.

TENIS DE MASĂ • La Stockholm s-a disputat dubla întîlnire internațională amicală dintre echipele Suediei și R.P. Chineză. În ambele partide victoria a revenit oaspeților, la masculin scorul a fost de 5-1, iar la feminin de 5-0.

MAX EUWE A ÎNCETAT DIN VIAȚĂ AMSTERDAM, 2 (Agerpres). - După cum se anunță din Amsterdam, fostul campion mondial de șah dr. Max Euwe a încetat din viață în vîrstă de 80 de ani. Max Euwe a deținut titlul mondial între anii 1935-1937 și a fost președinte al Federației internaționale de șah în perioada 1970-1978.